

文明、陽光、公益、透明、效能

Issue. 254 2017/4/10 | FB 粉絲專頁 | 捐款贊助



會議調報

本週焦點:礦業法修正草案公聽會

- ●4/10(一) 召委柯志恩:邀請教育部部長潘文忠及內政部次長、法務部次長、衛生福利部次長針對「校園毒品氾濫之成因與因應對策」列席專題報告,並備質詢
- ●4/12(三) 召委邱議瑩:「前瞻基礎建設特別條例草案」公聽會(第2場:前瞻基礎建設-水環境建設)
- ●4/12(三) 召委高志鵬:「礦業法修正草案」等案公聽 會
- ●4/13(四) 召委姚文智:審議「原住民族語言發展法草 案」案

製表截止時間爲2017年4月10日10時30分;依會議預報系統內更新資料爲主。.....(閱讀更多)



(放大圖示)

手機APP「國會Online 2」讓你隨時隨地,輕鬆監督:

●網頁

版: http://online.ccw.org.tw/MobileWeb/index.html#/home

• Andorid: https://goo.gl/4V1Ggx

•iOS: https://goo.gl/Hgwr21

國會監督



(放大閱覽)

(放大閱覽)

贊助公督盟



公民看國會

【公共電視】(04/06)政府捐助財團法人政院通過監管草案

影片連結:https://youtu.be/CYH2-kDzGFw



行政院院會通過,財團法人法草案,針對政府捐助的財團法人,未來將不再,只有民法的規範,現在要法制化,監督機制,並鎖定不受政府監管的財團法人。

財團法人性質多重,卻也常引起詬病,目前政府捐助財團法人有165個,去年收支2500億,其中43個因不足5成,政府沒有主導權,民辦財團法人約有600個以上,行政院今天通過財團法人法草案,鎖定不受政府監管的財團法人,包括中技社,糖業協會,電信協會等單位,未來一年半若不健全財務與人事,主管機關將可要求解散。

.....〔<u>閱</u>讀更多〕

國會新聞

【新頭殼newtalk】(04/09)師大附中校慶學生掛布條抗議 校方報警處理

台灣師範大學附屬高級中學9日舉辦慶祝70周年校慶,不過傳出有學生在校慶典禮上切斷

電源,並高掛白布條抗議,校方報警抓人。不過校方與警方隨後都出面澄清,警方只是到 學校現場了解,「並沒有把學生帶回警局」。.....(閱讀更多)

【中央通訊社】(04/08) 避免公投一再對立 綠委提刪博弈條款

美民主進步黨籍立法委員林靜儀表示,離島建設條例自98年增訂「博弈條款」,民意走向 及區域內產業趨勢都不支持博弈,爲免除人民再因博弈公投對立,因此提案刪除博弈條 款。

她說,考量觀光賭場並非地方發展唯一的方法,爲避免反覆辦理公投恐有浪費行政資源之 虞,與造成人民對立,因此提出離島建設條例刪除第10條之2條文草案,刪除有關離島觀 光賭場設置規定。草案已經院會一讀,交付經濟委員會審查。.....(閱讀更多)

【自由時報】(04/10)拒威脅利誘 李明哲妻今赴中救夫

台灣非政府組織工作者李明哲遭中國以「涉嫌危害國安」爲由逮捕,「被失蹤」已廿三 天,李妻李净瑜(見圖,資料照)今將搭機直飛北京營救丈夫。中國國台辦昨傍晚聲明表 示,基於人道考量,海協會已於四月七日透過台灣有關團體向李淨瑜通報了相關情況,並 轉交李明哲給父母親和妻子的親筆信,國台辦還嗆說,台灣一些別有用心的組織和人士蓄 意造謠生事,這種企圖干擾大陸有關部門依法辦案的伎倆,不可能得逞。.....(閱讀更

公督盟出版品









《監督國會》 季刊第153期

02-2367-1571

監督專刊

全國唯一國會 防腐計2)

價300元

《監督力:翻轉國 《國會防腐計 會新政治》(國會 ACTION!》

讓台灣國會脫線、醣是台灣公民力量的展現,更是研 特別收錄蔡英文國 態、惡行和亂象,不究台灣國會發展不可或缺的重要

《監督國會實錄》

來電免費索取 會改革主張,義賣 再重蹈覆轍,義賣價紀錄,義賣價300元

300元

Copyright 2016

公民監督國會聯盟(Citizen Congress Watch)

地址:106臺北市大安區羅斯福路三段183號10樓

電話:02-2367-1571 | 傳真:02-2364-1694 | 聯絡我們 | 取消訂

閱

公民監督國會聯盟 106 臺北市大安區羅斯福路三段183號10樓

取消訂閱本訊息 不要再收到任何訊息